



Следователем задержан подозреваемый в совершении смертельного ДТП в Брюховецком районе

Следователем Каневского межрайонного следственного отдела СКР по краю в рамках расследования уголовного дела о дорожно-транспортном происшествии, в результате которого погиб подросток (ч.3 ст.264 УК РФ), задержан 46-летний подозреваемый.

Как сообщалось ранее, сегодня 46-летний фигурант, управляя грузовым автомобилем двигался в сторону города Ейска по автодороге «Краснодар-Ейск». В районе станицы Брюховецкой он выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с движавшимся во встречном направлении автомобилем «ГАЗ», перевозившим детей. В результате ДТП 15-летний подросток скончался от полученных повреждений, еще двое несовершеннолетних пострадавших, также находившихся в отечественном автомобиле, были госпитализированы с различными травмами.

В настоящее время с подозреваемым продолжается проведение следственных действий. Следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу. Ход расследования находится на контроле у руководителя СКР по краю А.К. Маслова.

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1815561>